
Temeljem Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih 

ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. koje su donijeli HZJZ i MZO 

24.8.2021. te Modela i preporuka za provedbu nastave u školskoj godini 2020./2021. koje je donijelo 

MZO,  Poliklinika SUVAG donosi: 

 

Protokol dolazaka, ulazaka i izlazaka osoblja, roditelja i učenika OŠ Poliklinike SUVAG 

 

OVLAŠTENO I NEOVLAŠTENO OSOBLJE 

Ustanova vodi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju 

(ovlašteno osoblje uključuje: djecu/učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje, ostalo 

osoblje kojem je odobren ulazak; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu 

braću/sestre djecu/učenike, drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove).  

Evidencija ulazaka i izlazaka obavlja se na način da se ne stvaraju grupiranja na ulazu, npr. za 

učenike se evidencija obavlja u razredu. Ovlaštena osoba ulazi u ustanove na način da održava 

razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe (po mogućnosti prema oznaci na podu), 

dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje. 

Kod dolaska i odlaska s posla, svim se djelatnicima preporučuje svakodnevno mjerenje tjelesne 

temperature beskontaktnim toplomjerom. Na ulazu u ustanovu vodi se evidencija o vrijednostima 

izmjerene tjelesne temperature. 

RODITELJI I UČENICI 

Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu. 

Učenici viših razreda mogu samostalno mjeriti tjelesnu temperaturu. Učenicima od 1. do 4. razreda 

OŠ, kao i učenicima s teškoćama u razvoju koji svladavaju posebne programe preporuka je da svaki 

dan prije odlaska u ustanovu roditelj u djetetovu bilježnicu upiše vrijednost izmjerene temperature 

kod djeteta. Bilježnicu roditelj/dijete donosi sa sobom u ustanovu, a učitelj svakodnevno provjerava.  

U školu učenici dolaze i odlaze sami  ili u pratnji roditelja, ovisno o odluci roditelja, kao što bi 

dolazili i odlazili da nema epidemije.  

Kada dovodi i odvodi dijete, roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može iznimno ući u školu 

ukoliko se radi o učeniku 1. razreda osnovne škole (u skladu s odlukom ravnatelja npr. prvog dana 

škole) ili o učeniku s teškoćama u razvoju. U ustanovu može ući roditelj ili druga osoba u pratnji, kada 

dovodi i odvodi dijete s teškoćama, posebno ako zdravstveno stanje učenika to zahtjeva te ako 

učenik s teškoćama u razvoju nema osiguranu podršku pomoćnika u nastavi ili stručnog 

komunikacijskog posrednika koji umjesto roditelja uvodi učenika u ustanovu.  

Roditelj ili druga osoba u pratnji dovodi dijete do garderobe pored učionice u kojoj učenik boravi. 

Roditelj ili druga osoba u pratnji učenika ulazi u školu na način da održava razmak od najmanje 1,5 m 

a po mogućnosti 2 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje 

i grupiranje u ustanovi. Malo duže zadržavanje (oko 15 minuta) moguće je samo kod prilagodbe 

djeteta na novu sredinu tijekom prvog nastavnog dana i u drugim situacijama prema dogovoru s 

učiteljima i stručnim suradnicima. Međusobni razmak ne trebaju držati osobe iz istog kućanstva.  



U pratnji učenika uvijek je samo jedna odrasla osoba. Roditelj ili druga osoba u pratnji učenika 

obavezno u ustanovi nosi masku te bez maske ne može ući u ustanovu već učenika preuzima učitelj 

ispred ulaza u ustanovu.  

Ukoliko roditelj/ skrbnik/ udomitelj ili druga osoba želi razgovarati sa voditeljicom škole, stručnim 

suradnicama i/ili učiteljima škole, preporuča se razgovor obaviti telefonskim putem svaki puta kada je 

to moguće, a u slučaju potrebe za neposrednim sastankom, termin sastanka dogovoriti unaprijed 

kako se ne bi stvarale gužve, duža čekanja i zadržavanja u prostorijama škole.  

Učenici  5. –  8. razreda nose maske za vrijeme nastave  na hodniku. 

Učenici osnovne škole ulaze tako da: 

1. odlaze do garderobe, 

2. obuvaju papuče,  

3. skidaju jaknu, 

4. peru ruke sapunom i vodom te potom 

5. ulaze u učionicu. 

Ulazak i izlazak iz ustanove organiziran je na dva ulaza (glavni i dvorišni ulaz).  

1. Glavni ulaz (razredni odjeli s prvog kata) 

2. Dvorišni ulaz (razredni odjeli s drugog kata) 

Učitelji od I. do VIII. razreda preuzimaju razredni odjel na ulazu, a pritom se sprječava miješanje 

učenika iz različitih razrednih odjela na način da se formiraju u razredne grupe te u odvojenim 

redovima, poštujući preporučeni razmak od 1,5 do 2 metra između svake grupe, ulaze u školu. 

Dežurni učitelj (Dan D) dežura u prizemlju ustanove.  

U jutarnjem turnusu ulazak učenika počinje u 7:45 za mali i veliki turnus. U poslijepodnevnom 

turnusu, ulazak za mali turnus počinje u 13:15h, a za veliki turnus u 12:15h, odnosno 12:55h ovisno o 

početku nastavnog dana. Prvo ulaze razredni odjeli koji se nalaze na drugom karu, a potom razredni 

odjeli koji se nalaze na prvom katu. 

Prvog nastavnog dana, ulazak za učenike prvih razreda organiziran je nakon ulaska učenika ostalih 

razrednih odjela s početkom u 13:40h i s odmakom od 10 minuta za svaki razredni odjel prvih 

razreda. Ulazak je predviđen s dvorišne strane. 

Zabranjen je ulaz u sve ustanove osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji. 

U vanjske prostore (dvorište, igralište) i unutarnje prostore ustanove ne mogu ulaziti osobe koje 

imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su 

pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi 

mogli biti zaraženi s COVID-19, a osobito ako su u samoizolaciji (vidjeti Upute).  

Slijedom navedenoga, bolesni:  

- roditelji ne smiju dovoditi, niti odvode djecu iz ustanova  

- zaposlenici ne smiju dolaziti na posao  

- učenici ne smiju ulaziti u ustanovu i sudjelovati u odgojno-obrazovnom radu. 

 



Temeljem Uputa za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih 

ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. koje su donijeli HZJZ i MZO 

24.8.2021. te Modela i preporuka za provedbu nastave u školskoj godini 2020./2021. koje je donijelo 

MZO,  Poliklinika SUVAG donosi: 

 

Protokol kretanja hodnicima, uporabe sanitarnih prostora i preuzimanju užine za učenike OŠ 

Poliklinike SUVAG 

 

Za kretanje hodnicima potrebno je:  

- prolazak skratiti na minimum  

- da u vremenu prolaska učenika i učitelja iz jedne razrednoga odjela tim prostorijama, drugi odjeli ne 

prolaze  

- da učenici prilikom prolaska nepotrebno ne dodiruju površine ili predmete 

- da učenici prolaze po najkraćoj mogućoj unaprijed utvrđenoj ruti kretanja (primjerice od ulaza do 

učionice, pri čemu je potrebno unaprijed utvrditi rutu kretanja)  

Korištenje toaleta organizira se na način da se jasno određuje da jedan toalet koristi jedna osoba pri 

čemu se red za čekanja odvija van toaleta poštujući razmak od 1,5 do 2 metra.  Učenici koji se nalaze 

na prvom katu koriste sanitarni prostor u prizemlju, a učenici koji se nalaze na drugom katu, koriste 

sanitarne prostore na drugom katu. 

Važno je da se pojedini učenik drži na udaljenosti koliko je moguće većoj od drugih učenika 

(primjerice, ako je toalet manje površine dijete može pričekati izvan toaleta da drugo dijete izađe); 

također je potrebno poticati učenike na redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom nakon 

korištenja toaleta. 

Nužno je postavljanje informativnih postera na ključnim mjestima koji služe kao podsjetnici o 

higijenskim protokolima u ponašanju u vrijeme pandemije (npr. u svakom toaletu na vidljivom mjestu 

treba izvjesiti upute o pravilnom pranju ruku: 

https://www.hzjz.hr/wpcontent/uploads/2020/03/Pranje_ruku_.pdf) 

Vrijeme za školsku užinu u prijepodnevnom turnusu je od 9,20 sati do 9,35 sati, a u 

poslijepodnevnom turnusu od 14,30 do 14,45 sati i učenici ga provode u svojim učionicama.  Po jedan 

ili dva učenika iz svakog razreda odlaze po užinu u kuhinju i nose ju u svoj razred.   

Tijekom podjele užine, osoba koja dijeli užinu učenicima obavezno nosi rukavice i medicinsku ili 

masku za lice te učenike usmjerava da drže propisani razmak jedni od drugih prateći oznake na podu 

ispred kuhinje.  

Nakon preuzimanja užine, učenice se vraćaju u svoje učionice i tamo konzumiraju hranu.  

 

 

 

 



Temeljem Uputa za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih 

ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. koje su donijeli HZJZ i MZO 

24.8.2021. te Modela i preporuka za provedbu nastave u školskoj godini 2020./2021. koje je donijelo 

MZO,  Poliklinika SUVAG donosi: 

 

Protokol postupanja u slučaju sumnje na zarazu COVID-19 

 

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:  

• povišena tjelesna temperatura (po pazuhom > 37,2)  

• simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja  

• poremećaj osjeta njuha i okusa  

• gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu, posebno kod manje djece).  

Učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim kontaktom 

također ne dolaze u ustanovu. 

 

Postupanje u slučaju sumnje na zarazu  

Kod pojave navedenih znakova bolesti učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, javlja se najprije 

telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju 

prema liječničkoj indikaciji. O navedenom roditelj ili djelatnik telefonom obavještava ustanovu.  

Kod sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te kod pojave akutnih simptoma zarazne 

bolesti (npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) 

neophodno je djetetu u dječjem vrtiću ili školi izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako se znakovi bolesti 

jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te učenika izolirati u prizemlju 

ustanove, u sobi 103.  

Oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu.  

Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku:  

• svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili djece/učenika sa 

sumnjom iz iste sobe/učionice/hodnika i sl.)* kao što se to radi i u slučaju drugih zaraznih bolesti koje 

se obavezno prijavljuju u Republici Hrvatskoj, a prema Listi zaraznih bolesti čije je sprečavanje i 

suzbijanje od interesa za Republiku Hrvatsku  

• svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 koju djelatnik, odnosno roditelj imaju 

obavezu žurno javiti Voditeljici OŠ koja o tome obavještava ravnatelja ustanove.  

Kod pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19, razredni 

odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom, dok se kod grupiranja osoba sa 

znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju liječnika.  

Kada se kod učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci 

nadležnog epidemiologa što, između ostalog, znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u 



bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera 

aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji. 

OBAVAZE DJELATNIKA 

Svi djelatnici obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u slučaju 

povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom 

liječniku obiteljske medicine kako je navedeno u nastavku. 

S povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne 

bolesti nije dozvoljeno raditi, brinuti se o djeci, niti dolaziti u prostor poslodavca, odnosno ustanove, 

što je i inače nužno u radu ovakvih ustanova. Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili 

respiratornim simptomima odmah napuštaju radna mjesta. Ravnatelj treba imati unaprijed 

organiziranu zamjenu za takav slučaj. 

OBAVEZE RODITELJA/SKRBNIKA 

Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu te u 

slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu, već se javljaju ravnatelju 

ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju 

djeteta. Učenici starije dobi sami mjere temperaturu.  

Učenicima od 1. do 4. razreda OŠ, kao i učenicima s teškoćama u razvoju koji svladavaju posebne 

programe preporuka je da svaki dan prije odlaska u ustanovu roditelj u djetetovu bilježnicu upiše 

vrijednost izmjerene temperature kod djeteta. Bilježnicu roditelj/dijete donosi sa sobom u ustanovu, 

a odgojitelj/učitelj svakodnevno provjerava.  

 

Temeljem Uputa za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih 

ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. koje su donijeli HZJZ i MZO 

24.8.2021. te Modela i preporuka za provedbu nastave u školskoj godini 2020./2021. koje je donijelo 

MZO,  Poliklinika SUVAG donosi: 

 

Protokol i način preuzimanja udžbenika prvog nastavnog dana školske godine 2020./2021. za 

razrednike, roditelje i učenike OŠ Poliklinike SUVAG 

 

Učenici i roditelji prvog dana preuzimaju udžbenike u unaprijed pripremljenim paketima/vrećicama 

koji se nalaze u matičnim učionicama učenika. 

Roditelj prvog dana potpisuje revers o preuzimanju udžbenika. 

Pri preuzimanju udžbenika, roditelji se pridržavaju mjera o nošenju maske, održavanju razmaka od 

1,5 do 2m te se ne zadržavaju u ustanovi dulje od 15 minuta. 

Cjelokupni tekst preporuka nalazi se na poveznicama:  

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Modeli%20i% 
20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%20(29.8.2020).pdf 

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%20(29.8.2020).pdf
https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%20(29.8.2020).pdf


https://www.hzjz.hr/wp-

content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf 

 

Voditeljica Osnovne škole Poliklinike SUVAG 

mr. sc. Koraljka Bakota 
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